
Classified

Confidential

27% 
van de Belgen noemt 
zichzelf bang in het 

donker

8 op 10
voelt zich veiliger als er 
voldoende verlichting 
is in en rond het huis

85%
is ervan overtuigd dat 
voldoende verlichting 

kan bijdragen om 
woninginbraken te 

voorkomen

1 op 2
laat (‘s nachts) het licht 

branden

87%
vindt verlichting een 
belangrijk onderdeel 

van hun 
beveiligingssysteem

77%
wil één centrale app 
om alle features te 

beheren

Belg voelt zich veiliger met het licht aan
Nieuw onderzoek (n >2000) door Ivox in opdracht van Philips Hue (Signify) toont aan dat verlichting een 
grote invloed heeft op ons veiligheidsgevoel en onze woning veiliger kan maken. 

Vooral 
jongeren 
vinden dit 
extra 
belangrijk 
(88% <34j)

Vrouwen 
(35%) 
zeggen dit 
vaker dan 
mannen 
(19%) 

Om te doen 
alsof er 
iemand 
thuis is of 
om 
ongewenste 
bezoekers af 
te schrikken 


	Slide Number 1
	Slide Number 2



